

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

COMUNIDAD AUTÓNOMA DEL PAÍS VASCO

- 41632** *Anuncio de corrección de errores de la Dirección de Patrimonio y Contratación en la licitación del contrato administrativo que tiene por objeto "Fabricación y suministro de recetas para la gestión de la prestación farmacéutica en los modelos de talonario manual y talonario DIN A-4".*

Advertidos errores en el anuncio para la licitación del contrato administrativo de suministro que tiene por objeto "Fabricación y suministro de recetas para la gestión de la prestación farmacéutica en los modelos de talonario manual y talonario DIN A-4" (Expte. C.C.C. C03/006/2010), publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 272, de 10 de noviembre de 2010, se procede a su corrección.

En el punto 7, página 124956, donde dice:

"a) Fecha límite de presentación: 15 de diciembre de 2010 hasta las 10:00 horas".

Debe decir:

"a) Fecha límite de presentación: 21 de diciembre de 2010 hasta las 10:00 horas".

En el punto 8, página 124956, donde dice:

"c) Fecha y hora: Sobres C: 29 de diciembre de 2010, a las 12:00 horas. Sobres B: 5 de enero de 2011, a las 12:00 horas".

Debe decir:

"c) Fecha y hora: Sobres C: 5 de enero de 2011, a las 12:00 horas. Sobres B: 12 de enero de 2011, a las 12:00 horas".

Vitoria-Gasteiz, 24 de noviembre de 2010.- El Director de Patrimonio y Contratación, Ignacio María Alday Ruiz.

ID: A100088543-1